

Secție Procurori

Ordinea de zi soluționată din 23.10.2018

Punctul 1 21186/2018

DELEGARE/ÎNCETARE DELEGARE:

1. Notă privind delegarea doamnei Popovici Rodica Nicoleta, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita, în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita pe o perioadă de 6 luni.

2. Notă privind solicitarea de delegare a doamnei Durac Anca în funcția de șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, pe o perioadă de 6 luni.

3. Notă privind încetarea delegării doamnei Dragotă Andreea, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba, în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba.

4. Notă privind constatarea încetării de drept a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a corupției în justiție din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție, a doamnei procuror Mirică Florentina.

5. Notă privind constatarea încetării de drept a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de reprezentare la Înalta Curte de Casație și Justiție II din cadrul Secției judiciare penale a Direcției Naționale Anticorupție, a doamnei procuror Ricu Carmen Simona.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1) delegarea doamnei procuror POPOVICI RODICA NICOLETA în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Agnita, începând cu data de 23.10.2018, până la ocuparea funcției, prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

2) delegarea doamnei procuror DURAC ANCA în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, până la ocuparea funcției, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, începând cu data de 23.10.2018.

3) Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat ca rămasă fără obiect solicitarea de încetare a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba a doamnei DRAGOTĂ ANDREEA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba;

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat:

4) încetarea de drept a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a corupției în justiție din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție, a doamnei MIRICĂ FLORENTINA, procuror la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, începând cu data de 23.10.2018;

5) încetarea de drept a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de reprezentare la Înalta Curte de Casație și Justiție II din cadrul Secției judiciare penale a Direcției Naționale Anticorupție, a doamnei RICU CARMEN SIMONA, procuror la Direcția Națională Anticorupție - nivel central, începând cu data de 01.11.2018.

Hotărârea nr. 493

Hotărârea nr. 494

Hotărârea nr. 495

Hotărârea nr. 496

Hotărârea nr. 497

Punctul 2 21210/2018

Nota Direcției resurse umane și organizare privind detașarea doamnei BALCAN CRISTINA DANIELA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, în cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea în cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii a doamnei BALCAN CRISTINA DANIELA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.11.2018.

Hotărârea nr. 498

Punctul 3 17864/2018

CONTINUARE ACTIVITATE:

1. Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de doamna FILIP CAMELIA ELENA, prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Bicăz, prin care a solicitat continuarea activității la încetarea mandatului în funcția de conducere. (13242/DRUO/2018)

2. Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul GIRIP IONEL, prim procuror al parchetului de pe lângă Judecătoria Făurei, prin care a solicitat continuarea activității la încetarea mandatului în funcția de conducere.

3. Nota Direcției resurse umane și organizare privind cererea formulată de domnul BOLOGA CRIN NICU, prim procuror al parchetului de pe lângă Tribunalul Sălaj, prin care a solicitat continuarea activității la încetarea mandatului în funcția de conducere.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1) respingerea cererii formulate de doamna procuror FILIP CAMELIA ELENA privind continuarea activității sale la încetarea mandatului în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Bicz la una dintre următoarele unități de parchet: Parchetul de pe lângă Judecătoria Bicz, Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț sau Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț;

2) continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror GIRIP IONEL, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.01.2019;

3) continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror BOLOGA CRIN NICU, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.01.2019.

Hotărârea nr. 499

Hotărârea nr. 500

Hotărârea nr. 501

Punctul 4 21184/2018

ÎNCETARE ACTIVITATE:

Notă privind cererea domnului procuror IONIȚĂ VASILE de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (20974/DRUO/2018)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii formulate de domnul procuror IONIȚĂ VASILE privind încetarea activității sale la Direcția Națională Anticorupție și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

Hotărârea nr. 502

Punctul 5 21189/2018

ÎNCETARE SUSPENDARE:

1. Notă privind încetarea suspendării din funcție a domnilor procurori Tudose Liviu Mihail și Mihăilă Aurelian Constantin.

2. Notă privind încetarea suspendării din funcție a doamnei Stăncescu Raluca, prim procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Botoșani.

3. Notă privind încetarea suspendării din funcție a doamnei ARDELEAN ADRIANA, procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Beiuș.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat:

1) încetarea suspendării din funcția de procuror a domnului TUDOSE LIVIU MIHAIL, începând cu data de 18.10.2018, data intrării în vigoare a Legii nr.303/2004, așa cum a fost modificată prin Legea nr.242/2018 și reluarea activității sale, în funcția avută anterior, cea de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, pentru restul mandatului rămas neexecutat (2 ani, 3 luni și 18 zile), începând cu aceeași dată;

2) încetarea suspendării din funcția de procuror a domnului MIHĂILĂ AURELIAN CONSTANTIN, începând cu data de 18.10.2018, data intrării în vigoare a Legii nr.303/2004, așa cum a fost modificată prin Legea nr.242/2018 și reluarea activității sale în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, începând cu aceeași dată.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

3) respingerea solicitării formulate de doamna STĂNCESCU RALUCA, prim procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Botoșani, de constatare a încetării suspendării din funcție.

4) respingerea solicitării formulate de doamna STĂNCESCU RALUCA, de constatare a încetării mandatului de prim procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Botoșani la data de 15.07.2018.

5) Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea suspendării din funcția de procuror a doamnei ARDELEAN ADRIANA, începând cu data de 18.10.2018 și reluarea activității doamnei procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Beiuș, începând cu aceeași dată.

Hotărârea nr. 503

Hotărârea nr. 504

Hotărârea nr. 505

Hotărârea nr. 506

Punctul 6 21255/2018

Nota Direcției legislație, documentare și contencios nr.17339/2018 privind modificările legislative referitoare la numirea procurorilor în cadrul Direcției Naționale Anticorupție.
Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a apreciat că se impune punerea în dezbatere publică pentru un termen de 10 zile a proiectului de „Metodologie privind procedura de concurs pentru numirea procurorilor din cadrul Direcției Naționale Anticorupție”.

Punctul 7 21343/2018

Eliberarea din funcția de procuror a domnului NEDELCUȚĂ TRAIAN EDUARD, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Teleorman, ca urmare a condamnării definitive pentru săvârșirea unei infracțiuni.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcția de procuror a domnului NEDELCUȚĂ TRAIAN EDUARD, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Teleorman, ca urmare a condamnării definitive pentru săvârșirea unei infracțiuni.

Hotărârea nr. 507

Punctul 8 21192/2018

TRANSFER:

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE			
1	RADU RĂZVAN HORĂȚIU	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
2	HONDOR RODICA	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
3	CĂLĂRAȘU RAMONA VALINA	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
4	CIMPOERU CAMELIA VIVIANA	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
5	SUTIMAN CAMELIA	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
6	SORESCU IOAN LAURENȚIU	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ALBA IULIA			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	RUGINOSU TABATA MIHAELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu
2	CIBIAN GINA - MONICA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva	Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara

3	TOMULEȚIU ALEXANDRA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia
4	SIRCA NICOLETA ALINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Hațeg	Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie
5	CIOBANU SIMONA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Lipova	Parchetul de pe lângă Judecătoria Hațeg
6	BENCHEA VLAD CRISTIAN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Avrig	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BACĂU

Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	SAGHIN VIOREL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Podu Turcului	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău
2	AISĂCHIOAIEI VASILE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău
3	PASCARU GEMA CELINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău
4	DOSPINESCU DENISA MINODORA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău
5	GHILAN IRINA BRÎNDUȘA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț
6	MANOLICĂ MARIA IRINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bicăz	Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI

Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	BICAN CORINA ANCA	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București

2	NEAGOE MIRELA LENUȚA	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
3	VLĂDESCU SORIN	DIICOT –Structura Centrală	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
			Parchetul de pe lângă Tribunalul București
4	PETRESCU IONUȚ AURAȘ	Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
5	APOSTOL NARCISA GEORGIANA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
6	BOGATU IULIAN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
7	MUNGIU RAMONA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
8	TUDOR MARIAN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
9	ȘPAIUC GHEORGHE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
10	DOBRIN ELENA ANDREEA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
11	SIMA MĂDĂLINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
12	STOENESCU ROXANA TEODORA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
13	ENESCU GEORGE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
14	GLIGA MARIA LILIANA	Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul București

15	MARIAN GABRIELA NICOLETA	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
16	IORGA MIHAI CRISTIAN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
17	SILIVESTRU DENISA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov
			Parchetul de pe lângă Tribunalul București
18	HRUDEI MIRCEA LUCIAN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov
19	COTELNIC ALEXANDRU	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov
20	PĂIUȘ MARIUS TUDOR	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Tribunalul București

21	TOMESCU ALEXANDRA SORINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bolintin Vale	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
22	BUZOIANU MIHAELA ALEXANDRA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
23	PÎRVU ANA MARIA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București

24	VASILESCU LAURENȚIU	MIHAI	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
25	URSU OANA ALINA		Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București

26	IACOB MARIUS	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
27	BOCHIȘ ANGELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
28	BULIGA ANDREI	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
29	SCALEȚCHI CONSTANTIN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
30	FRUNZĂ NICOLESCU ALEXANDRU	Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
31	ISPAS ANGELA BIANCA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București

32	IORDAN LAURENȚIU ȘTEFAN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
33	LĂPĂDAT GINA MIHAELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
34	BALANOIU LOREDANA GEORGIANA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
35	ZAINEA CRISTINEL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanta	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3București

			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
36	VINTILA MIHAELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
37	COJOACĂ TRAIAN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Roșiori de Vede	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria
Parchetul de pe lângă CURTEA DE APEL BRAȘOV			
	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	MIHOC EMANUEL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighișoara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov

2	DOBRIȚOIU IULIANA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sfântu Gheorghe	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov
3	URSA PAUL IONEL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov
Parchetul de pe lângă CURTEA DE APEL CLUJ			
1	BIC IUSTIN	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
2	PAVELESCU THEODOR	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
3	TOLOARGĂ FLORIN CONSTANTIN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
4	HORGE DIANA MARIA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
5	MĂRGINEAN-PECZI ANAMARIA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
6	MANE LOREDANA LĂCRĂMIOARA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
7	TOFAN FLORINELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
8	SPUMA OANA – AMALIA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
9	ULIANOV GABRIEL	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanta	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
10	DOS SANTOS RODRIGUES CRISTINA ANCUȚA	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
11	ȘIMON MIHAELA OANA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
12	MIRCEA ALEXANDRA NORA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj

13	MOLDOVAN DELIA-ȘTEFANA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca
14	MUNTEANU ADRIANA-NATALIA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj - Napoca
15	CIOPA ANI-CLAUDIA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca
16	TRENCA IONELA-VIOLETA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca
17	SAS ANCA-RALUCA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca
18	MARIAN CLEMENT VIRGIL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla
19	OLTEAN CRISTIAN LUCIAN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CONSTANȚA			
1	IORGU ANCA RAMONA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
2	TIMIS ELENA COSMINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
3	ROTEA TEODORA ELENA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
4	SITIAVU GEORGIANA	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța
5	PANAIT ANDREEA OCTAVIA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța
6	POPA ALINA DIANA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța
7.	DRUMEA MONICA MARIANA	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Harsova

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CRAIOVA			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	FOTA BĂRBULESCU CRISTINA MARIA	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova
2	DICANU MIHAELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
3	PANTELIMON AMINA SPERANȚA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
4	RĂDULESCU CAMELIA CRISTINA	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
5	MOȘTEANU MIHAELA GABRIELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL GALAȚI			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	AZAMFIREI DANIELA ELENA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați	Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL IAȘI			
1.	CHICOS NICOLETA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răducăneni	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ORADEA			
1	MORAR CIPRIAN MARIUS	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea
			Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
2	MUNTEAN VALENTIN	Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Carei
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Marghita

3	CORLĂTEANU SORIN – COSTEL	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița - Năsăud	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
4	NEGRĂU ANDREI SERGIU	Parchetul de pe lângă Judecătoria Salonta	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
5	MUNTEANU VLADIMIR	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Salonta
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd
6	ROMAN LARISA CRISTINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Lăpuș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Carei
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PITEȘTI			
1	HUBERT ALINA 2.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș
2	DIACONU ANTONIA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș
3	CHIȚU CONSTANTIN FLORIN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș
4	DINICĂ MIHAI GABRIEL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung
5	PUIULESCU CONSTANTIN- COSMIN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Curtea de Argeș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești
6	DONȚETE LOREDANA – ALINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea

7	STOICA MARIAN - BOGDAN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea
8	POPESCU CORINA MIHAELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PLOIEȘTI			
1	NIȚĂ MANOLE SIMONA DANIELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău
2	OPRESCU ALEXANDRA GEORGIANA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
3	COMARDICI IRINA NICOLETA	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
4	APOSTOL NARCISA GEORGIANA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
5	BRĂȚILĂ CRISTINA NICOLETA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
6	BUNEA ANDREI CĂTĂLIN –	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
7	MARCOLEA GEORGE	Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești
8	NIȚĂ COSMIN MARIUS	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău
9	DINICĂ MIHAI GABRIEL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei	Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL SUCEAVA			
1	BLÎNDA TUDOR ANDREI	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
2	ZAHARIA ADRIAN CONSTANTIN	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava

3	GEORGESCU RUXANDRA ANDREEA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
4	ȚIFACHI IONUȚ MARIUS –	Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani	Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani
5	HANACHIUC MIRCEA	Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TÂRGU MUREȘ			
1	DIMOFTE RODICA MARLENA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Făgăraș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita
2	MURARIU OVIDIU DANIEL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș
3	STOIAN IOAN ANDREI	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
4	POP SILVIA MIHAELA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
5	MIHOC EMANUEL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighișoara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
6	CRĂCIUN CRISTINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TIMIȘOARA			
1	VRABETE PAVEL	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sânnicolau Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA MILITARA DE APEL BUCUREȘTI			
1	NICULA IONEL	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel București

2	MIRCEA ADRIAN	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel București
3	STRIMBEI MARIUS CATALIN	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel București

Soluție

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	RADU RĂZVAN HORAȚIU <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
2	HONDOR RODICA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
3	CĂLĂRAȘU RAMONA VALINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
4	CIMPOERU CAMELIA VIVIANA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
5	SUTIMAN CAMELIA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
6	SORESCU IOAN LAURENȚIU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ALBA			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	RUGINOSU TABATA MIHAELA, delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu

2	CIBIAN GINA – MONICA, delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara, cu grad profesional corespunzător parchetului de pe lângă tribunal, începând cu data de 15.11.2018; <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva	Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara
3	TOMULEȚIU ALEXANDRA LAVINIA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia Parchetul de pe lângă Judecătoria Sebeș
4	SIRCA NICOLETA ALINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Hațeg	Parchetul de pe lângă Judecătoria Orăștie
5	CIOBANU SIMONA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Lipova	Parchetul de pe lângă Judecătoria Hațeg
6	BENCHEA VLAD CRISTIAN, delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Avrig	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BACĂU			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	SAGHIN VIOREL, prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Podu Turcului <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Podu Turcului	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău
2	AISĂCHIOAIEI VASILE CRISTIAN, delegat prim procuror Parchetul de pe lângă Judecătoria Buhuși <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău

3	PASCARU GEMA CELINA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău
4	DOSPINESCU DENISA MINODORA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău
5	GHILAN IRINA BRÎNDUȘA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț
6	MANOLICĂ MARIA IRINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bicăz	Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra Neamț
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI			
Nr.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	BICAN CORINA ANCA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
2	NEAGOE MIRELA LENUȚA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul București	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
3	VLĂDESCU SORIN <i>RESPINGERE</i>	DIICOT –Structura Centrală	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București Parchetul de pe lângă Tribunalul București
4	PETRESCU IONUȚ AURAȘ, prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Focșani <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
5	APOSTOL NARCISA GEORGIANA, cu grad profesional corespunzător parchetului de pe lângă tribunal, obținut începând cu data de 15.11.2018; <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari	Parchetul de pe lângă Tribunalul București

6	BOGATU IULIAN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
7	MUNGIU RAMONA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
8	TUDOR MARIAN <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
9	ȘPAIUC GHEORGHE <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
10	DOBRIN ELENA ANDREEA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
11	SIMA MĂDĂLINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
12	STOENESCU ROXANA TEODORA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
13	ENESCU GEORGE <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 București	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
14	GLIGA MARIA LILIANA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
15	MARIAN GABRIELA NICOLETA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București

16	IORGA MIHAI CRISTIAN <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Tribunalul București începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
17	SILIVESTRU DENISA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov
			Parchetul de pe lângă Tribunalul București
18	HRUDEI MIRCEA LUCIAN <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov
19	COTELNIC ALEXANDRU <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov
20	PĂIUS MARIUS TUDOR <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Tribunalul București
21	TOMESCU ALEXANDRA SORINA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bolintin Vale	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București

	ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, începând cu data de 01.12.2018		Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
22	BUZOIANU MIHAELA ALEXANDRA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
23	PÎRVU ANA MARIA ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, începând cu data de 01.12.2018	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
24	VASILESCU LAURENȚIU RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București

			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
25	URSU OANA ALINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
26	IACOB MARIUS <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București

27	BOCHIȘ ANGELA <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București, începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
28	BULIGA ANDREI, delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
29	SCALEȚCHI CONSTANTIN RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
30	FRUNZĂ NICOLESCU ALEXANDRU, delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
31	ISPAS ANGELA BIANCA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București

32	IORDAN LAURENȚIU ȘTEFAN <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
33	LĂPĂDAT GINA MIHAELA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
34	BALANOIU LOREDANA GEORGIANA <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Barlad	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
35	ZAINEA CRISTINEL RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanta	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București

			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
36	VINTILA MIHAELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Barlad	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 3 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 4 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 5 București
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 6 București
37	COJOACĂ TRAIAN <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Roșiori de Vede	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BRAȘOV			
Nrcrt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	MIHOC EMANUEL <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighișoara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov

2	DOBRÎTOIU IULIANA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sfântu Gheorghe	Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov
3	URSA PAUL IONEL, delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărneşti	Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CLUJ			
Nrcrt	Numele şi prenumele solicitantului	Parchetul unde funcţionează	Parchetul unde solicită transferul
1	BIC IUSTIN <i>RENUNŢARE</i>	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
2	PAVELESCU THEODOR, promovat în grad corespunzător parchetului de pe lângă curtea de apel, obţinut începând cu data de 15.11.2018 ; <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
3	TOLOARGĂ FLORIN CONSTANTIN, prim-procuror <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
4	HORGE DIANA MARIA, promovată în grad corespunzător parchetului de pe lângă curtea de apel, obţinut începând cu data de 15.11.2018 ; <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj
5	MĂRGINEAN-PECZI ANAMARIA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
6	MANE LOREDANA LĂCRĂMIOARA, prim-procuror adjunct <i>ADMITERE începând cu data de 01.01.2019</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj

	<i>Secția a hotărât eliberarea doamnei procuror MANE LOREDANA LĂCRĂMIOARA din funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca, începând cu data transferului</i>		
7	TOFAN FLORINELA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
8	SPUMA OANA – AMALIA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
9	ULIANOV GABRIEL RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanta	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
10	DOS SANTOS RODRIGUES CRISTINA ANCUȚA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca
11	ȘIMON MIHAELA OANA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
12	MIRCEA ALEXANDRA NORA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda	Parchetul de pe lângă Tribunalul Cluj
13	MOLDOVAN DELIA-ȘTEFANA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca
14	MUNTEANU ADRIANA- NATALIA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla
15	CIOPA ANI-CLAUDIA ADMITERE începând cu data de 01.01.2019	Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca

16	TRENCA IONELA-VIOLETA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla
17	SAS ANCA-RALUCA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
18	MARIAN CLEMENT VIRGIL <i>ADMITERE începând cu data de 01.01.2019</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla
19	OLTEAN CRISTIAN LUCIAN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CONSTANȚA			
Nrcrt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	IORGU ANCA RAMONA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
2	TIMIS ELENA COSMINA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
3	ROTEA TEODORA ELENA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
4	SITIAVU GEORGIANA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța
			Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
5	PANAIT ANDREEA OCTAVIA <i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia, începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Liești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța
6	POPA ALINA DIANA	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța

	<i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>		
7.	DRUMEA MONICA MARIANA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Harsova
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CRAIOVA			
Nrcrt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	FOTA BĂRBULESCU CRISTINA MARIA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova
2	DICANU MIHAELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
3	PANTELIMON AMINA SPERANȚA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
4	RĂDULESCU CAMELIA CRISTINA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj
5	MOȘTEANU MIHAELA GABRIELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL GALAȚI			
Nrcrt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	AZAMFIREI DANIELA ELENA, promovată pe loc în gradul profesional corespunzător parchetului de pe lângă tribunal, obținut începând cu data de 15.11.2018; <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați	Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL IAȘI			
Nr crt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1.	CHICOS NICOLETA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Raducaneni	Parchetul de pe lângă Tribunalul Iasi
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ORADEA			
Nr crt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	MORAR CIPRIAN MARIUS <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor
2	MUNTEAN ADRIAN VALENTIN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea Parchetul de pe lângă Judecătoria Carei Parchetul de pe lângă Judecătoria Marghita
3	CORLĂTEANU SORIN –COSTEL <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița - Năsăud	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
4	NEGRĂU ANDREI SERGIU <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Salonta	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
5	MUNTEANU VLADIMIR <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea Parchetul de pe lângă Judecătoria Salonta Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd
6	ROMAN LARISA CRISTINA		Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare

	RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Lăpuș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Carei
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PITEȘTI			
Nr crt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	HUBERT ALINA, promovată în grad profesional corespunzător parchetului de pe lângă tribunal, obținut începând cu data de 15.11.2018; 2. RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș
2	DIACONU ANTONIA RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș
3	CHIȚU CONSTANTIN FLORIN, promovat în grad profesional corespunzător parchetului de pe lângă tribunal, obținut începând cu data de 15.11.2018; ADMITERE începând cu data de 01.12.2018	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș
4	DINICĂ MIHAI GABRIEL RESPINGERE	Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung
5	PUIULESCU CONSTANTIN- COSMIN ADMITERE începând cu data de 01.12.2018	Parchetul de pe lângă Judecătoria Curtea de Argeș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești
6	DONȚETE LOREDANA – ALINA, delegată la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea ADMITERE începând cu data de 01.12.2018	Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea

7	STOICA MARIAN - BOGDAN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea
8	POPESCU CORINA MIHAELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PLOIEȘTI			
Nr crt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	NIȚĂ MANOLE SIMONA DANIELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău
2	OPRESCU ALEXANDRA GEORGIANA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
3	COMARDICI IRINA NICOLETA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
4	APOSTOL NARCISA GEORGIANA, promovată în grad profesional corespunzător parchetului de pe lângă tribunal, obținut începând cu data de 15.11.2018; <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
5	BRĂTILĂ CRISTINA NICOLETA, prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Ploiești <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
6	BUNEA ANDREI CĂTĂLIN, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova
7	MARCOLEA GEORGE	Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău	Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova

	<i>ADMITERE la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești, începând cu data de 01.12.2018</i>		Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești
8	NIȚĂ COSMIN MARIUS <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău
9	DINICĂ MIHAI GABRIEL <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei	Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL SUCEAVA			
Nr crt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	BLÎNDA TUDOR ANDREI <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
2	ZAHARIA ADRIAN CONSTANTIN <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
3	GEORGESCU RUXANDRA ANDREEA, adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
4	ȚIFACHI IONUȚ MARIUS , prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani	Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani
5	HANACHIUC MIRCEA <i>ADMITERE începând cu data de 01.12.2018</i>	Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TÂRGU MUREȘ			
Nr crt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul

1	DIMOFTE RODICA MARLENA, prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Făgăraș <i>ADMITERE începând cu data de 01.01.2019</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Făgăraș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita
2	MURARIU OVIDIU DANIEL <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș	Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureș
3	STOIAN IOAN ANDREI <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
4	POP SILVIA MIHAELA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
5	MIHOC EMANUEL <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighișoara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
6	CRĂCIUN CRISTINA <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TIMIȘOARA

Nr crt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	VRABETE PAVEL <i>RESPINGERE</i>	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sânnicolau Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA MILITARA DE APEL BUCUREȘTI

Nr crt	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează	Parchetul unde solicită transferul
1	NICULA IONEL	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel București

	ADMITERE începând cu data de 01.12.2018		
2	MIRCEA ADRIAN ADMITERE începând cu data de 01.12.2018	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Bucuresti	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel Bucuresti
3	STRIMBEI MARIUS CATALIN, grad profesional corespunzător parchetului de pe lângă curtea de apel, obținut începând cu data de 15.11.2018 ADMITERE începând cu data de 01.12.2018	Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Bucuresti	Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel Bucuresti

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de domnul GOIA GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin, ca fiind tardiv introdusă.

Hotărârea nr. 508

Hotărârea nr. 509

Hotărârea nr. 510

Hotărârea nr. 511

Hotărârea nr. 512

Hotărârea nr. 513

Hotărârea nr. 514

Hotărârea nr. 515

Hotărârea nr. 516

Hotărârea nr. 517

Hotărârea nr. 518

Hotărârea nr. 519

Hotărârea nr. 520

Hotărârea nr. 521

Hotărârea nr. 522

Hotărârea nr. 523
Hotărârea nr. 524

Hotărârea nr. 525

Hotărârea nr. 526

Hotărârea nr. 527

Hotărârea nr. 528

Hotărârea nr. 529

Hotărârea nr. 530

Hotărârea nr. 531
Hotărârea nr. 532

Hotărârea nr. 533

Hotărârea nr. 534

Hotărârea nr. 535

Hotărârea nr. 536

Hotărârea nr. 537

Hotărârea nr. 538

Hotărârea nr. 539
Hotărârea nr. 540

Hotărârea nr. 541

Hotărârea nr. 542

Hotărârea nr. 543

Hotărârea nr. 544

Hotărârea nr. 545

Hotărârea nr. 546

Hotărârea nr. 547
Hotărârea nr. 548

Hotărârea nr. 549

Hotărârea nr. 550

Hotărârea nr. 551

Hotărârea nr. 552

Hotărârea nr. 553

Hotărârea nr. 554

Hotărârea nr. 555

Hotărârea nr. 556

Hotărârea nr. 557

Hotărârea nr. 558

Hotărârea nr. 559

Hotărârea nr. 560

Hotărârea nr. 561

Hotărârea nr. 562

Hotărârea nr. 563

Hotărârea nr. 564

Hotărârea nr. 565

Hotărârea nr. 566

Hotărârea nr. 567

Hotărârea nr. 568

Hotărârea nr. 569

Hotărârea nr. 570

Hotărârea nr. 571

Hotărârea nr. 572

Hotărârea nr. 573

Hotărârea nr. 574

Hotărârea nr. 575

Hotărârea nr. 576

Hotărârea nr. 577

Hotărârea nr. 578

Hotărârea nr. 579

Hotărârea nr. 580

Hotărârea nr. 581

Hotărârea nr. 582

Hotărârea nr. 583

Hotărârea nr. 584

Hotărârea nr. 585

Hotărârea nr. 586

Hotărârea nr. 587

Hotărârea nr. 588

Hotărârea nr. 589

Hotărârea nr. 590

Hotărârea nr. 591

Hotărârea nr. 592

Hotărârea nr. 593

Hotărârea nr. 594

Hotărârea nr. 595

Hotărârea nr. 596

Hotărârea nr. 597

Hotărârea nr. 598

Hotărârea nr. 599

Hotărârea nr. 600

Hotărârea nr. 601

Hotărârea nr. 602

Hotărârea nr. 603

Hotărârea nr. 604

Hotărârea nr. 605

Hotărârea nr. 606

Hotărârea nr. 607

Hotărârea nr. 608

Hotărârea nr. 609

Hotărârea nr. 610

Hotărârea nr. 611

Hotărârea nr. 612

Hotărârea nr. 613

Hotărârea nr. 614

Hotărârea nr. 615

Hotărârea nr. 616

Hotărârea nr. 617

Hotărârea nr. 618

Hotărârea nr. 619

Hotărârea nr. 620

Hotărârea nr. 621

Hotărârea nr. 622

Hotărârea nr. 623

Hotărârea nr. 624

Hotărârea nr. 625

Hotărârea nr. 626

Hotărârea nr. 627

Hotărârea nr. 628

Hotărârea nr. 629

Hotărârea nr. 630

Hotărârea nr. 631

Hotărârea nr. 632

Hotărârea nr. 633

Hotărârea nr. 634